

Условия охраны здоровья воспитанников.

В МДОУ созданы все необходимые условия по сохранению здоровья детей: Помещения медицинского блока, находящиеся на праве оперативного управления ДООУ, передаются организации здравоохранения по договору безвозмездного пользования.

Медицинский блок состоит из медицинского и процедурного кабинетов и оснащён необходимым оборудованием. Медицинские препараты и перевязочный материал имеется в наличии в соответствии с СанПиН.

Регулирование медицинского обслуживания в ДООУ осуществляется с учётом нормативных правовых актов субъектов РФ.

Для воспитанников МДОУ организовано 4-х разовое питание по 10-дневному меню.

Образовательная деятельность воспитанников регламентирована режимом занятий.

В детском саду соблюдаются требования охраны труда. Осуществляется контроль за безопасностью использования ТСО, эксплуатацией мебели, систематически проводятся все виды инструктажа по инструкциям ОТ с сотрудниками, ведется работа с детьми по пропаганде и обучению навыкам здорового образа жизни и безопасности жизнедеятельности.

Для занятий с детьми физической культурой и спортом в МДОУ предусмотрен совмещенный музыкально-физкультурный зал, спортивная площадка, оснащенные всем необходимым оборудованием и инвентарем. Занятия с детьми проводит инструктор по физической культуре.

Ежегодно все воспитанники МДОУ проходят периодический медицинский осмотр и диспансеризацию врачами-специалистами детской поликлиники.

В МДОУ ведется постоянный контроль за соблюдением по выполнению санитарно-гигиенических норм и требований, правил ОТ, ТБ и ПБ. Своевременно осуществляется текущий ремонт помещений.

Проводится работа по предупреждению детского травматизма во время пребывания в организации: вся детская мебель – закреплена, в групповых помещениях отсутствуют ядовитые комнатные растения, своевременно производится замена детской мебели и инвентаря. На территории детского сада производится ремонт малых форм, ведется работа по санитарной очистке: обрезка деревьев и кустарников, в зимнее время – очистка дорожек от снега и наледи.

В детском саду организованы мероприятия по охране здоровья воспитанников, включающие систему двигательной активности, закаливание, рациональное питание и оздоровительные мероприятия. Педагогами детского сада в работе с детьми используются здоровьесберегающие технологии.

Здание по периметру и внутри оборудовано системой видеонаблюдения, установлена автоматизированная противопожарная система, имеется тревожная кнопка. Систематически проводятся технические осмотры помещения.

В целях пожарной безопасности в ДОУ имеются первичные средства пожаротушения, соответствующие действующим требованиям. На каждом этаже и на лестничных проходах имеются планы эвакуации из здания. Все групповые комнаты, спортивный зал оборудованы внешними пожарными эвакуационными выходами.

Здание оборудовано автоматической пожарной сигнализацией и автоматической системой тревожной сигнализации с выводом сигнала на пост круглосуточной охраны, системой видеонаблюдения.

С сотрудниками ДОУ регулярно проводятся занятия по способам оказания первой медицинской помощи и организации эвакуации с территории учреждения при различных ЧС.

В ДОУ ведется постоянный контроль за соблюдением санитарно-гигиенических норм и требований, правил ОТ, ТБ и ПБ. Своевременно осуществляется текущий ремонт помещений.